

最美秋景

栖霞山

色彩最丰富的时节到来

想看“压轴红”鸡爪槭，还得再等等



部分红叶品种已在变色中 通讯员 徐远 摄

昨天的一场秋雨，让栖霞山格外清新，持续降温，让景区内多种红叶树种悄悄变色。与前一段时间相比，栖霞红叶已渐入佳境。现代快报记者昨天获悉，目前，栖霞山已进入全年色彩最丰富的时节，色彩缤纷，好似一幅水彩画。

栖霞山红叶品种有40多种。品种不一样，变色时间也不同。榉树、枫香、黄连木、盐肤木、山胡椒、红枫、赤枫、美国红栎，部分的三角枫以及部分的鸡爪槭都处在变色过程中，整体呈现出多种色彩相互交织的美丽秋景。

值得一提的是，枫香是目前染色率最高的，桃花湖、枫林湖、话山亭分布最多。就连栖霞山的“枫王”也是枫香品种。

栖霞山风景区工作人员告诉现代快报记者，除了变色树种多，变色的范围区域也在不断扩大。目前，霜红苑、桃花湖、天开岩、话山亭、红叶谷是观赏红叶的最佳地点，其中天开岩、话山亭区域的染色率最高。

但是，栖霞山的“压轴红”鸡爪槭，是栖霞山最迟变红的树种。要想看到大片大片的鸡爪槭变红，还得再等等。

通讯员 李宏 现代快报记者 刘伟娟

提醒 高峰即将到来，赏枫别扎堆

栖霞山红叶品种很多，赏枫期很长，有两个多月。有条件的游客最好能避开双休日，在周一至周五出游，错开高峰。

电商火拼苏宁购物新玩法

10月26日晚，苏宁南京新街口店店长李俊，刚刚在苏宁总部完成季度培训便匆匆赶回自己的工作岗位。而在新街口店，让李俊挂心的双十一筹备工作也已经进入了尾声。离11月11日仅剩下十余天的时间，无论是京东、天猫等传统的线上电商，还是与李俊一样线下零售店的管理者，抑或是顺丰、四通一达等快递企业，整个行业都笼罩在兴奋的氤氲中，但也同时透着大战前的凝重。

李俊可能是传统零售管理者中对电商感知最深的一群人，2007年被委任为苏宁南京新街口店的店长。该店被冠以“中华第一店”的称号。从2010年起，苏宁明确转型互联网，对包括李俊在内的十数万员工观念的教化，数千家门店职能的变革却一直是行业高度关注的话题。对于门店转型中的困难，李俊也并不讳言，“双

线融合的互联网零售是大势所趋，但近万平米的经营面积如何变化出互联网门店多元的功用，在刚开始确实是一件棘手的事情”。

双十一大促期间苏宁门店还将推出互联网新玩法。“今年双十一，消费者还将体验到苏宁门店一些有趣的产品”李俊透露。首先，苏宁门店将推“码上购”服务，在近1600家门店通过二维码墙、电子显示屏等方式展示超过1000万个二维码。消费者可以通过扫描二维码抢购低于5折的商品以及领取店铺优惠券；其次，苏宁将在其户外的楼宇液晶电视、影院、公交地铁移动电视等广告中植入声波二维码，消费者可以使用苏宁易购移动端的“附近苏宁”的声波签到功能，即可以通过声波二维码与影音广告互动，领取全场通用的红包券和抢购爆款商品。

**2014今世缘国际金奖大马戏28日晚登陆南京
万人缘聚五台山为“惊险”叫绝**

28日晚，让人期待已久的世界一流“2014今世缘国际金奖大马戏”终于登陆南京。作为2014年的首次巡演，大马戏刚发布演出排期预告，就已获不少儿童“钦点”。而当晚惊险迭出又不乏趣味逗乐的多形式节目穿插，确实让在场的观众大呼“看得过瘾”“真是惊险又精彩”！

演出当晚，场馆内悬挂的有喜庆今世缘横幅与绚丽的灯光效果交相呼应，让“慕名而来”的市民们在表演开始前，已是满脸“醉了”的神情。近2个小时的演出，涵盖了魔术、杂技、驯兽、马术等多种类型。每当看到憨态可掬的灰熊、雄姿矫健的骏马、灵活乖巧的小狗，以及颇具王者风范的老虎、狮子等动物出场，小朋友们就会不由自主地发出兴奋

的叫喊声。不少小朋友们还激动得跟着小丑到处“串场”，只为能够抢到小丑们抛来的小皮球。

小朋友们在狂欢，场内的大人也不闲着。尤其是看到中国表演者们带来的“飞天”和朝鲜表演者们带来的“高空大飞人”两个节目时，有市民一边用手捂着胸口，一边“碎碎念”：“太惊险了！跳得那么高！还连做了四个空中转体！”

据2014年国际金奖大马戏演出的冠名商今世缘方面介绍，本次大马戏表演可谓国内近年来首次组织的规模最大、质量最高、动物最多的大型巡演活动之一，共邀请了俄罗斯、哈萨克斯坦、哥伦比亚等全球10多个国家顶级马戏团队，100多名世界获奖明星共同参与。众多精彩表

最长寒假

51天

南广要放出暑假的节奏？

19所在宁高校本学期寒假平均41天

今年因为有闰九月，所以2015年的春节来得格外晚，但也给不少小伙伴们带来福利，例如，史上最长寒假。据不完全统计，南京19所高校的寒假平均为41天，而2013年是35天。寒假时间最长的是中国传媒大学南广学院，51天，最短的是南京理工大学，28天。

最近，一个名为“2014—2015学年大学寒假时间”的表格走红网络。现代快报记者发现，在网友梳理的哈尔滨工业大学、吉林大学、北京师范大学等30所全国高校的寒假放假时间中，有13所高校寒假时间超过40天，最短的华中科技大学、中国海洋大学也有28天，西南大学甚至有56天。有小伙伴直呼，“这是要放出暑假的节奏啊！”

昨天，现代快报记者梳理南京高校2015年寒假放假时间表发现，寒假时间最长的为51天的中国传媒大学南广学院，最短的为28天的南京理工大学。集中在2015年1月17日或19日这两天放假的高校，高达11所。

南广学院相关老师表示，学校每年寒假都有一个小学期，长度为两周，内容为安排所有专业的学生去媒体等单位进行实践，是学校重要的教学环节。如果除去这段时间，真正的寒假也只有一个月左右。

在南京，不少高校将小学期安排在秋季入学前，这就意味着这些学校的寒假放假时间比较晚。例如南理工。“今年的小学期是9月1日开学，4周，主要安排教学实践活动和国际交流，而本学期的日常教学周数为22周，所以今年放假的时间比较晚。”

现代快报记者 金凤

学校	寒假日期(2015年)	天数	学校	寒假日期(2015年)	天数
南大	1月19日—3月1日	42	南医大	1月24日—3月1日	37
东大	1月26日—3月1日	35	南信大	1月17日—3月1日	44
南师大	1月24日—3月1日	37	晓庄学院	1月17日—3月1日	44
南航	1月17日—3月1日	44	三江学院	1月17日—3月1日	44
南理工	2月2日—3月1日	28	南林	1月19日—3月1日	42
南农	1月17日—2月27日	42	南财	1月19日—2月27日	40
河海	1月19日—3月1日	42	南审	1月12日—2月27日	47
药大	1月19日—3月1日	42	南工大	1月24日—3月1日	37
南中医	1月24日—3月1日	37	南工程	1月17日—2月27日	42
南广	1月10日—3月1日	51			

最怪生物

5.41亿年前

地球上有一群“外星”生命
到古生物博物馆看埃迪卡拉生物化石

雾河管化石 现代快报记者 赵杰 摄

在距今5.75亿~5.41亿年前，浅海里生活着一群“外星”生物，它们呈辐射性对称，全身没有骨骼，没有嘴巴，但生命力顽强，在地球上存在了3000多万年。古生物学家叫它们埃迪卡拉生物群。昨天开始，“生命进化史上的奇葩——埃迪卡拉生物群”科普特展，在南京古生物博物馆正式展出。

雾河管、蕨叶虫……化石并不多，但都是古生物学家们新近采集的。博物馆馆长冯伟民说，这些化石是中科院南京地质古生物研究所研究员陈哲等人在湖北宜昌发现的。

“最早发现埃迪卡拉生物化石的是澳大利亚。”冯伟民说，而我国发现的这些化石，保存很立体，细节更完整。

在古生物学家们眼里，它们是一群“外星生命”。“身体软软的，没有嘴、骨骼，缺乏运动、取食和消化等功能的器官……”冯伟民说，现代动植物大都是两侧对称的，而埃迪卡拉生物却没那么多讲究，呈现辐射性对称。

“个头从几毫米到一米多不等；身体很扁，靠不断扩张身体表面积来获取能量，于是形成各种奇特的形状。”冯伟民说，它们虽然没有嘴，但是，海水从它们身体中穿过，有营养的物质就被截留。这也是它们的生存之道。

但最终，它们还是神秘地消失了。科学家们猜测，可能5.41亿年前后，海平面不断下降，浅海面积不断缩小，食物也日渐稀少，导致“摊大饼”式的埃迪卡拉生物群无法生存……“它们是失败的生命进化。” 现代快报记者 胡玉梅

圆满收官

首届“家乡美”视频大赛昨天颁奖

想回味家乡的味道，可登录网站观看获奖作品

快报讯(见习记者 赵书伶)昨天，由中国国际文化传播中心指导、中国传媒大学南广学院和微流视频网主办的2014年第一届“家乡美”视频大赛颁奖典礼在南京举行，几百名学生创作的共70余部微电影、微视频参与角逐。

现代快报记者了解到，这次“家乡美”视频大赛以参赛者家乡的美食美景、传奇传记、乡愁乡情、人文风景为拍摄对象，不少地方特产和特色文化都被参赛

者们收入镜头。最后，凭借出色的表现，崔亚楠创作的《钧瓷》获得最佳微记录奖；《印象南京》《最忆杭州》获得最佳摄影奖；《四喜丸子》《北京时刻》获得最佳剪辑奖；《媚》《洋气的哈尔滨》获得最佳导演奖；《家的味道》《河豚不毒扬中人》获得最佳创意奖。据悉，所有获奖作品都将在微流视频网(www.weiliu.tv)展播，感兴趣的市民可以登录观看，“回味”家乡的味道。



黄永波/摄

演中更是不乏囊括了世界各大奖项的金奖节目。

”在传统杂技的现代艺术中注入传奇色彩，在精彩刺激的感官中融入喜剧元素“ 今世缘酒业负责人在现场表示，这场全球马戏艺术的大联欢，以及南京大小朋友们的汇聚一堂其实都起源于一个“缘”字，“有缘就有相聚，相聚就是喜庆！”

(笪颖)

**“梦想启航-万达广场百店同庆”
珍藏邮票将于10月31日在全国发行**

为迎接万达广场百店同庆的里程碑时刻，万达集团与中国邮政集团策划发行《万达广场百店同庆》主题系列珍藏邮票，将于2014年10月31日在全国发行。

《万达广场百店同庆》珍藏邮票是中国邮政首次为企业单独发行的独立邮资主图系列邮票。主票画面名为“梦想启航”，是一艘扬帆远航的帆船，乘风破浪驶向远方，附票是“万达广场百店同庆”标识画面，同时配合万达百座广场画面作为珍藏系列邮票，出现在全国百座万达广场百店同庆活动中，每天向顾客限量派送，集齐百座万达广场邮票，万达将送出神秘大奖。

《万达广场百店同庆》珍藏邮

票创造了多个中国首次，极具传播及收藏价值。邮票主图采取“天圆地方”双齿孔设计，是中国邮政首次推出的创新设计；《万达广场百店同庆百枚版》巨幅邮票同步发行，是中国邮政首次为企业发行的百枚版邮票。

《万达广场百店同庆》系列珍藏邮票以万达百城时代里程碑时刻作为发行契机，是万达广场百店同庆品牌传播活动之一。从2000年第一座万达广场建成，到2014年第100座万达广场盛装启幕，一枚小小的邮票，方寸之间凝聚着14年的成长历程，演绎着一百座城市中心的商业格局变迁，见证着万达集团商业梦想的光荣绽放！